

平成 26 年 4 月 10 日

各 位

上場会社名	株式会社AFC-HDアムスライフサイエンス
代表者	代表取締役 浅山雄彦
(コード番号	2927)
問い合わせ責任者	取締役社長室長 白鳥弘之
(TEL	054-281-5238)

(訂正)「平成 26 年 8 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 9 日に発表いたしました「平成 26 年 8 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、内容の一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所：四半期決算短信 3 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(キャッシュ・フローの状況)

②投資活動によるキャッシュ・フロー

【訂正前】

営業活動の結果得られた資金は 224 百万円（前年同期 767 百万円の収入）となりました。

これは主として、法人税等の支払額 251 百万円などにより資金が減少した反面、税金等調整前四半期純利益 319 百万円、減価償却費 248 百万円、売上債権の減少額 152 百万円などにより資金が増加したことによるものであります。

【訂正後】

投資活動の結果使用した資金は 320 百万円（前年同期 217 百万円の支出）となりました。

これは主として、有形及び無形固定資産の取得による支出 148 百万円、貸付けによる支出 100 百万円などにより資金が減少したものであります。

以 上